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[OM BALLUEW MEYTbI!

Komnanua PUSTTTKOHCAST npepnaraet
6naroyctpoeHHbIn oom 92ke.M B CAO. MKp.HMKonaeBka

[oM pacrnonoykeH Ha nepBoi 6eperoBoi MMHUKN VpTbilwa.

B nome: oBe M301mMpoBaHHbIe KOMHaTbI 14.9KB.M, 14.4KB.M,
KyXHS 8.2KB.M,

COBMELLEHHbIV CaHy3em 4KB.M,

BXoOHad rpyrna 31KB.M.

B moMe BbiMOAHEH KaueCTBeHHbI PeMOHT.
MpoBeaeH AOMalLlHUN UHTepHET
OcrTaeTcd Bca Meberb.

Bce KOMMYHUKaLWKM B OME:

-Caet

-Bopa(BC,XBC)

-[a30Boe oTonneHue. Ha cnydam oTKIoUYeHMa rasa
oCTaB/ieHa neyb 1 Gonnep.

-CenTtmk

B nome gBa aTaxka. BTopom aTaxk He ncnonb3yetca. [Npu
YKeNaHUU MOXHO YTEeMNINTb, BO3BECTU NECTHULY U
MCMOb30BaTb, KaK XWnoe rnomeLleHume.

[1Ba cMeXKHbIx norpe6a 0B6/10XKEHHbIX KUPMNYOM, C
MeTanIM4ecKuMm cTenarkaMmu, BbICOTOM 3M.

OcTaéTca BeCb X03.MHBEHTapb. MIHBeHTapb 4na y6opKn
cHera. Ma3oHoOKoCUNKa.

[ oM pacronoyxeH Ha 3eMefibHOM y4yacTke 7.1 COTOK.

Y4yacTok o6paboTaH 1 pasMerkeBaH.

Ha TeppuTopum ydacTka Bce GpyKTOBble AepeBba: CIMBa ,
rpyLa, 9610Hu, BULIHS, cCMopoauHa. [lekopaTuBHble
KYCTapHUKM.

Ha ynuue 6onbliuaa napkoska Ang MalluHbI.
Ynuua Tuxas, ocselleHa GoHapaMKM U KaMepaMu
BUOeoHabnogeHmnemM.

B nocenke: cpenHe-obpasoBaTenbHasa LWKONa,
cynepmapkeT MarHuT, anteka, O3oH, Banbepuc,
MarasmHbl.

Lopora acdanbTupoBaHHada.

[fopoacCKOM TPaHCMOPT XoaMT Kaxable 10 MUH.

OOuH B3POCHbIv COBCTBEHHMK.

Lonros 1 obpeMeHeHnN HeT.

[MoaxoOuT Nof UMOTEKY U BCe BUAbI CEPTUDUMKATOB.
3BOHUTE, 3aNUCbIBalTECh Ha MPocMoTp!




Tun o6bekTa: AOM
O6Lwada nnolwlanb: 92 M2
KonuuecTBo aTarkewn: 2
MaTtepuman cteH: bpyc
CaHy3en: B poMe

KonmnyecTtBo KOMHaT: 2

Tun noma: pepeBAHHbIN
MNnowanb yyacTtka: 7.1 coT.
["on mocTpomkmn: 2007
Twmn yyacTka: MXKC

Oyuwi: B pomMe

tOpuonyeckmm ctaTyc 3eMnu:
ctpouTtenbcTBo (UXKCQC)

MHauBuayanbHoe XXUnumiHoe
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